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Le sans-atout impératif 
 
 

Solutions première partie 
                                                                                            

                                                               Par : Richard Pagé 

 
1 ♠          1 SA 
  ? 

  
ARxxxx – RDx – xx – xx    2 ♠      13 – 15 HD non régulière. 

 
ADxxx – Ax – xx – Axxx      2 ♣      13 – 18 HD régulière ou non. 

 
ADVxxx – RDx – Rx – xx    3 ♠       16 – 18 HD couleur autonome. 
 
ARxxx – xxx – ARx – xx    2 ♦       13 – 18 HD régulière ou non. 

 
AVxxx – RDx – Axx – Rx    2 SA            18 HD  régulière. 

 
ADxxx – Ax – xx – ARDx    3 ♣             20 HD  non régulière. 

 
    Mains bicolores 6 - 4 

 

La deuxième enchère de l’ouvreur est basée sur la qualité des deux couleurs. 
Il répètera sa couleur sixième si elle contient plus de points d’honneur que sa couleur 
quatrième. 

 

ADVxxx – RV10x – x – Dx   2 ♠  car 7 H à ♠ et 4 à ♥. 
 

RV10xxx – ADVx – x – Dx   2 ♥ car 7 H à ♥ et 4 à ♠ et annoncer ♠ à la 3 e enchère. 
 

Vxxxxx – Ax – ARVx – x    2 ♦  montrant 5 ♠ et 4 ♦ et annoncer ♠ à la 3 e enchère. 
 

ADxxxx - x - RDxx - Ax     2 ♦  montrant 5 ♠ et 4 ♦ et annoncer ♠ à la 3 e  enchère. 
 

Axxxxx - R10xx - abs -RDx   2 ♥  montrant 5 ♠ et 4 ♥ et annoncer ♠ à la 3e enchère. 
 

ARxxxx – ARxx – xx – x    2 ♥  et annoncer ♠ à la prochaine enchère. 
 

RDV10xx - Axxx - x - Vx  2 ♠,  les ♠ sont trop beaux, on veut jouer à ♠ absolument.
 


